Pracovný list z matematiky
6. ročník
Znaky deliteľnosti


1. Ktorými z čísel 2, 3, 4, 5, 9, 10 je deliteľné číslo:
4950 .............                         2007.............                      7584 ..............
3504 .............                         5050 ............                      3960 .............. 


2. V čísle 25*4 nahraďte * takou číslicou, aby dané číslo bolo deliteľné číslom 6.



3. V čísle 1507 zameňte poradie číslic tak, aby dané číslo bolo deliteľné dvojkou.



4. Zakrúžkuj tie čísla, ktoré sú deliteľné 5.

5554, 6587, 2180, 320, 547, 1005, 9810, 652, 369, 8725


5. Podčiarkni všetky čísla deliteľné 4.

516, 324, 157, 58912, 365214, 8924, 65716, 3689, 12345


6. Nájdi votrelca. Votrelcom je číslo, ktoré nie je deliteľné číslom 10. Preškrtni ho.
230, 5000, 68900, 5000001, 7890, 600, 78952140, 630


7. [bookmark: _GoBack]V pekárni upiekli 5742 venčekov. Linka ich balí vždy po 9 kusov. Budú zabalené všetky?
